

【新闻稿请即发布】

定谊科技新一代数字标牌及行业平板电脑新品亮相

——基于嵌入式英特尔平台的解决方案介绍

(2013年4月9日,北京讯) 定谊科技与英特尔嵌入式部门联合举办的「基于嵌入式英特尔平台的解决方案介绍的定谊科技数字标牌及行业平板电脑新品发布会」于4月9日在北京五洲皇冠假日酒店盛大举行。此次新品发布会,定谊科技隆重推出数字标牌及行业平板电脑两大产品线新品,展示现场悉数亮相的多款新品全部基于嵌入式英特尔平台的解决方案。精彩眩目的信息发布系统,轻便坚固的行业平板电脑,精彩的现场演示,良好的客户体验,带给来宾全新的感受。

定谊科技总裁蔡元道博士指出:“在 Intel 最新技术的支持下,我们再次呈现新一代多屏幕数字标牌播放器。利用单台数位电子看板播放器即可控制多面显示屏,让客户在省空间、且合理的预算花费下部署更引人注目之数字标牌,传递顶级画质的视觉体验。定谊科技承诺会继续推出引领创新的数字标牌产品,满足竞争日趋激烈的市场中不断变化的需求。”

英特尔公司销售与营销副总裁,全球嵌入式销售部总经理 Rick Dwyer 表示:“作为智能系统的重要应用领域,数字标牌领域的创新正在不断深入,那些具备远程管理功能、视频分析技术、丰富的媒体处理与整合能力以及高效节能的数字标牌正日趋主流。多年来英特尔与定谊科技紧密合作将数字标牌产品朝着更加智能、互动的方向推进,打造高品质、领先的计算设备。未来,英特尔将携手合作伙伴推动数字标牌行业标准化进程,促进数字标牌技术在更多领域的普及,从根

【新闻稿请即发布】

本上变革品牌用户与终端消费者之间的互动方式。”

本次活动最新发表的 WebDT 内容管理软件 6.0 Pro，在原有软件的基础上更加优化，简化操作流程，友好的界面，同时内置小工具与模板，可轻松上手打造专业美观的数字标牌内容；支持各种多媒体格式，连结数据库实时内容更新，提供第三方 SDK（软件开发套件）使二次开发更简易。更可选择终端内建 McAfee 防毒解决方案，以白名单方式杜绝任何可能侵入的风险防范，打造安全数字标牌环境；完备的远程控管功能，不须亲临现场，即可远程发布内容，控管各部署端点的播放器。

同时亮相的还有基于嵌入式英特尔平台的多屏数字标牌播放器 MS 系列，采用全新的英特尔® 酷睿™ i 系列处理器并带有独立显卡，最多可同时在 28 个显示器上分别播放高达 1080P 的同步动态内容并支持各式排列组合。相比与一般电视墙方案，定谊科技多屏幕方案更胜在高清内容，弹性内容的设计排列，以及卓越的播放性能，为广告业、精品业、以及为提升客户企业形象提供高端出众的选择。

在发布会现场，也同时展出定谊科技行业平板电脑系列新品。产品采用轻巧、耐用的设计，整合了画质纤细的触控式液晶屏和高效低功耗英特尔处理器，具有高等级的防护功能，阳光下可读户外屏及宽温设计等重要特性，能够随时随地进行无线局域网互联及 3G、4G 广域网接入，是新一代移动计算、手持平板产品的典范。同时，用户亦可选购各式模块，包括摄像头、射频辨识(RFID)、磁条及智能卡读卡器和条形码扫描仪，让用户方便、精准的撷取外部信息，满足不同行业

【新闻稿请即发布】

的各式应用。

除了强大省电的运算能力，定谊科技的各项硬件设备皆附带 WebDT 设备管理软件，用户能经由网络远程控管每一台硬设备，包括分组、控制、更新等功能。WebDT 设备管理软件利用推播和收集技术与远程硬件进行互动，让系统管理员制作硬件列表、执行关机/开机/唤醒、更新应用程序、韧体和操作系统。

美商定谊科技简介

美商定谊科技成立于美国加州硅谷，专门从事研发制造工业等级之嵌入式设备；完整的产品线包括精简型计算机、平板电脑、手持式 PDA 和数字标牌软硬件解决方案。定谊科技以稳定耐用、高效节能、快速服务为研发宗旨，持续提供全球各领域知名用户高质量且具竞争力的各项信息产品。详情请登录 www.dtresearch.cn / www.webdtsignage.cn

新闻联络人：

美商定谊科技股份有限公司 北京分公司
张延鸿 电话：010-62985935 分机：823